

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI DRĂGĂNEȘTI-OLT

RAPORT ASUPRA ACTIVITĂȚII DESFĂȘURATE ÎN ANUL 2012 CONSILIER LOCAL ENE SERGIU

Mandatul de consilier local, din partea PP-DD, în Consiliul Local al orașului Drăgănești-Olt, l-am început din momentul depunerii jurământului, în data de 27 iunie 2012, în urma validării rezultatului alegerilor locale din iunie 2012.

În aceeași ședință de Consiliu Local, din data de 27 iunie 2012, a avut loc validarea noului Consiliu Local al orașului Drăgănești-Olt, pentru mandatul 2012-2016, în condițiile a Legii 215 privind administrația publică locală, republicată. Reprezentarea politică a noului consiliu astfel constituit este următoarea: 5 consilieri PSD, 4 consilieri PNL, 3 consilieri PP-DD, 2 consilieri PC, 2 consilieri PDL și un consilier din partea Partidului România Mare.

Am fost, de asemenea, validat ca membru al Comisiei pentru activități științifice, social-culturale, învățământ, sănătate, activități sportive, agrement și asistență socială, alături de consilierii: Safta Constantin, Dumitrescu Maria Magdalena, Capatana Steluta Oana și Popescu Ionut Bogdan.

În perioada care a trecut de la validarea mandatului de consilier local și până în prezent, am desfășurat, în comisii sau în plen, împreună cu ceilalți colegi din partea PP-DD, o serie de activități ce au avut ca singur scop corecta reprezentare a intereselor cetățenilor din orașul Drăgănești-Olt care ne-au acordat mandatul în forul reprezentativ al orașului.

Am participat și mi-am exprimat votul la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local organizate la inițiativa domnului primar, Pantelie Rotaru, și la toate ședințele comisiei din care fac parte.

În cadrul ședințelor, am luat cuvântul când am considerat că punctul meu de vedere poate fi necesar la aprobarea, modificarea sau completarea proiectelor de hotărâre discutate.

Am avut întâlniri cu cetățenii orașului și am încercat să transmit cât mai fidel proiectele autorităților locale cu impact asupra cetățenilor, preluând mesajul sau sugestiile acestora, cu care am mers la discuțiile din plenul ședințelor Consiliului Local.

Am contribuit și participat la activitățile desfășurate pe linie culturală, de învățământ și de agrement și la comemorarea diferitelor evenimente istorice organizate în oraș.

Pentru anul 2013 îmi propun continuarea în aceiași parametri a activității de consilier local.

DATA
25 07. 2013

CONSILIER LOCAL,
Ene Sergiu Costinel

